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FAGOR a

Model
ATM-101 VCH 230V 1N 50Hz

ROZMERY A VAHY

Sirka mm
Hibka mm
Vyska mm
Vaha kg
Objem m3
ELEKTRIKA
Prikon
Napétie: 230V - 1IN

400 V — 3+N
CHLADENIE

Chladiaca zmes
Chladiaci vykon

Energeticka trieda

Bez obalu
790

800

1420
153,000

0,897

S obalom
895

810

1640
160,000

1,189

2,00 kw
2x2,5+T - 12 A
4x1,5+T - 12 A

R-404A
1,30 kw

5

POPIS

SOKOVY SCHLADZOVAC A ZMRAZOVAC ATM-031 VCH

Kombinované modely na $okové schladenie (+3°C) alebo zmrazenie (-18°C).
Su dve moznosti zraZzania teploty v cykloch:
- Silny cyklus: pre vyrobky hrub$ie ako 2 cm a st kompaktné.

- Jemny cyklus: Pre vyrobky, ktoré su tensie ako 2 cm a nie su tak kompaktné.
Tento cyklus prebieha v dvoch naprogramovanych krokoch. Jemnym cyklom sa
dosiahne, Ze sa na vyrobku nebude tvorit namraza.

Trvanie cyklov:

- Chladiaci cyklus: 90 minut

- Mraziaci cyklus: 240 minuat
Elektronicky ¢asovac a teplotna sonda.

Ovladanie cyklov sa vykonava podla ¢asu alebo podla teploty, ktori zaznamenava
sonda umiestnena v strede potraviny (ak sa sonda nepouziva, oviadanie je
automaticky riadené podla ¢asu).

Po skonéeni cyklu Sokovy schladzova¢ funguje ako chladiaca skrina, ¢ize udrzuje
teplotu v rozmedzi +2 az +4°C alebo ako bezny mraziaci box pri teplote pod -18°C.

Hermeticky uzavrety kompresor s ventilovanym kondenzatorom.
Ekologické chladivo R-404A bez CFC.

60 mm vstrekovana polyuretanova izolacia s hustotou 40 kg/m3. Bez CFC.
Vyparnik s medenou trubicou a hlinikovym rebrovanim.

Chladenie s nutenym obehom.

Automatické odparovanie vody pri odmrazovani.

Vratane vnutornej vodiacej drazky.

Kapacita: 10 x GN-1/1
Produkcia kg/cyklus chladenia: 30 kg
Produkcia kg/cyklus mrazenia: 20 kg

www.fagorindustrial.com
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